



В Чеченской Республике перед судом предстанет предприниматель, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов на сумму более 22 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя Султана Исаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений). По данным следствия, с сентября по декабрь 2010 года Исаев получил от своей предпринимательской деятельности по реализации товаров (работ, услуг) прибыль в размере более 175 миллионов рублей, из которой налог на добавленную сумму (НДС) составлял более 26 миллионов рублей. От указанной суммы с учетом всех налоговых вычетов подлежало уплате в бюджет более 22 миллионов рублей. Однако в налоговых декларациях Исаев представил ложные сведения об отсутствии прибыли в результате его предпринимательской деятельности за вышеуказанный период. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597536>